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B HBRIRENBER

1. EMABEIANLYHEEER, ARXEEREFEER
B5Y% AEHBIAR (EH500ml) FM50% HEEAER (BXLHE
20ml) , [ARAES0CmI 5% HHEBARE PN % HE 5 &
’EDVEFA

#B: BAES00m] 5% HEBIFKPIMA 50% # HEE
2T 1

*EE ciVi=c¢Va Dl'J’(ET

500X 5% +xx50% = (500 +x) X 10%
x=62,5ml

2, FHEANMEBEHRHEFEHE: Ca®t=2,5mmol/L,
HCO,~ =2Tmmol/L, S{b¥aEmA MK F fCa*FIHCO,~
&84 A300me/Lin6lme/L, RIEEBRTIERE?

. Ca**fnHCO, KIPE/R R & 45 B 9 40g/molfn6lg/
mol, Nt % FFCa®* FAHCO, " B ¥R E .

Ca%*=300/40=7.5mmol/L
HCO, =61/61=1,0mmol/L

HEEREEHIZRAMLERCa? fIHCO, M A B HAE
H e

3. RIFElomlM10%KCIEsHRR, AK'AClI-&F
HVEFEIR 1

f@. KCl, K*fn Cl”- WyEE/RBT & 4 Bl 2 74.5. 397

1 —



35,5g/mol, #10ml10% KCIESIEPK*FICI &R

) «
K= 10X 10% X39/74.5 _ o 10y )
-39
=13,4mmol
Ci- = 10X 10% x85.5/74.5 _ g1a )
35,5
=13,4mmol

4. ERBE—FERFAN, SHH & X H 5.758/
20mIiA KB (NaG H,NO,) 4714 %, mT5%MEnF
PRI ER R ST, R

(1) Foom]l AEBRMERPEBERNS D EE/R?

Q) BABHHEANSWER NS DERER?

#: NaC,H,NO, {2 /R R B J169g/mol,

(1) 20mI B RBAERPESEBRAN

5.,75/169=3,40%X 10" *mol = 34, 0mmol

(2) BASHHARNWER S

4%x5,75%23/189
23

5. TENEKFEBEETT, &I RIAKKSEET

rﬁ—]:

=0,136mol=136mmol

(1) 2mol/LKCl : 2mol/Liis

2) Zmol/L',%%fiﬁﬁg 2mol/LpEkE;
(3) 0.2mol/L NaCl : 0.1mol/L CaCl,s

(4 5% WA | 3% FEME,
s 9



%, (1) 2mol/LKCl : 2mol/Liti

2) R=HBEIL S
(3) 0.2mol/L NaCl: 0.1mol/L CaCl,y

€ e e,

() 5% WH | 5% k.

s

6. WETREKNZESEEIRKE.
(@D) 1.9%?[,@% (C:;HsosNa) H
(2) 1,25%NaHCO,,
. () ABRMYE/RFERELI2g/mol, #1,9% LB
1000%1,9%
112 _
(2) NaHCO /) EE /R i & 2 84g/mol, # 1.25%
NaHCO iIZIR IS B RE/RIKEN
%2& X 2% 1000 = 298mOsm/L
7. FHEIERNEZREM T LSRR, —BUR
BEHSEERESNERE, A MUmol/LERERE,
(1) k. BEFH1,19g/cm?®, 5HC138,0%;
(2) BRBR. %‘}Eﬁgl.&ig/cmg, &H,S0, 98.0%;
(3) Bk ®mERL.428/cm®, HHNO, 71.0%;
(4) 5Ky FERO.89g/cm®, 4 NH; 30,0%,
f2: (1) HCIME/RFRERZ36.58/mol,
LRI IR TR

~-X2x1000=2339m0sm/L



0,
(1000 1.19X88.0% _ 19 4 01/L

36,5
(2) H,SO, Wy /RFE =98, 1g/mol,
mBRERNKER
1000x1,84x98,0% _ 18, 4mol/L
98.1
(3) HNO, B /RFAE &Z63.0g/mol,
HEBRERNIRER
1000%x1,42X%X71,0%
. . = L
T 83.0 16.0mo_1/

(4) NH,#EE/RFT& 217, 0g/mol,
e KR IR R
1000%0,89%30.0%
17,0

=15,7mol/L

8. FEBEFT#Na® 5,0x10 *mol, RMANE L #1%
w? HRARBKEHEDZET
| N FEIHERN
5,0x107%x%x58,5=2,9¢g
Rz #h A m 2R KB R R

2,9  _
9. DAREMEXMAK & 0.05ppm PO ERE S
B, WE—RKA SkeXFK, BV EEHEANERA?
. HNERRBPLR

0.5 %3000

T510° -=1,5%x10""g



10. B AHE2mol/L NaOHiAk25ml, Hu/K#& & ik 500ml
E, BERKRERSZ D
fB: MEBRS500mlfE, NaOHIFRMIIKER
2Xx25
500
11, ¥EENL19g/cm®, HHIRE 38, 0% KRR
ER200mIEAN 500ml HEMET, MREZE, E45, AR X
IRREIIREE, X A500mIF B H P EUHE50ml, A\ 5B—250ml
AR, WREZE, 4, Ft250ml FREPIEERD
RERZ DT
. S0OmIF BB IKER
1000x1,19%38,0% , 200
36,5 500
250ml% 8 R R A IR I Sy
4,96 x50
250
12, HBENL 41g/cm* HITHRIER EHNO,67% , 5
“HISL 1mol/LIYTHBRIE I, B|EMBRIERE VET?
. REZMEBRIER «ZT, N

1000x 1,41 X67%
63

=0,1lmol/L

=4,96mol/L

-=0,99mol/L

Xx=1%5000

x=333ml
13, 4 T6mol/L HCLE W, {HXBERFL0% WHCHE
WO(EERN1,05g/cm®) M38% MIRHCIER (BE RN
1.19¢g/em®) , CDRAERHERNEEN 1,10g/cm®, R 8
A8 WIRHCUERA10% WHCH AR RE LA Rtk

— 5 —



GRIR%Z DT
. 6mol/LHCLUARKRBREHILIRER

6x36,5.
o ° X 0L =2 0
1000%x 1,10 10054 0%

WEN3SY KRHCHIAF10% 1y HCI AR MR E th =&
1:2, N
1x38% +2x10% =(1+x)%x20%

x=1,8
Bigbil:1,8,
EM38Y M HCHAWEAM10% M HCHAR MR F L 2
1 1.8 :
: o =1:2
1,19 1,05 L

14. B4H10,17mol/LABRSIAK250m], MHEI11,2% (g/
ml) WABRMERSVER?

f@: FLERH1 (C,H,O;Na) ME/RIFIE RE112g/mol,

R ERIL 2% M ALBRBIA TR T,

1000x11,2%
112

Xx=0,17 x 250

x=42,5ml

15. ERil0,1mol/LNaHCO & #k500ml, i #R EXN2aHCO,
% /DT B 2

. NARBNaHCO M RE

0.1x0,5x84=4,2¢

LR PRI, 2g NaHCO,, i BKBEHRIEAR, BEF
IR B RES500ml;, B 0,1mol/L NaHCO, #E#500ml,

16, ZEZEZHBENK4.0x10 mol, FFEMA JL X



% (g/mD)KCIFFI (B X h1om) jn Bl A A s a5 7
#2. KCIEE/RRE=Z74.6g/mol,

E M x Z10% WIKCIEH.
10xX10% _ 1951072
74.6

x=3%
17, BAUmMAK(37°C) MIEBEE y 770kPa, ZAMIAECH] 1
L 5m & & E0EE BRI is.
. WEEREMNE/RRE o 5 25 180g/mol 1
58.5g/mol,

5miRE 50 HHIRE
Py _ 770

= =t

RT ~ 8.314x(273+37)
=0,30mol/L
Foll LL ZEE AR BB R
0.30x1x180=54g : :
FE3TCHE, TRIG4cHBEWINKERE, REELL, HWE
1L 5miREENEEEER.
5nRESNELMBEEROKRER

s Py _ 770
2RT 2x8,314x310
=0,15mol/L

Bl 1L AL E R R L R =
0.15%x58,5=8,8g
FE37CRY, TREXS.8gTILMIMKEMRE, B E 1L, WW
£E 1L 5MEFEEHELNER.
18, framiEr FEEBENEERT 47



& B FESEBEENHNEROE L BEYES
iEa

FEEBERNEA LR

(1) %I BFBEGFE;

) RBFRERFAMBEROERELREAESE,

19, HF2nBEE? MERREREHBEE?

%: BERSHEFABREITN, S HE LR
S R EEINER, TR LT m i BNE 1,
MEEEN B EE,

BRNEEESZBEEMERNRABKRENER. £8
E—ERN, BRNBBEESRANEREREL: £EKE

—EN, BRNBBESENRERIEL, BROEBEES
BEMRABRENRRENPE = cRT.

20. %%E%é@%*%wﬁhﬁz 0.9%7 & & A
9% 0. 09U RTF=HEH 4 B

. XEEHF0IYHNCUKEEK S KR EHE 0z
EE, EESEET, SABRABBEBEAHREEETNAE
IﬂiI]jﬁbo

&b&ﬁmwmmm&,m?ﬁﬁﬁﬁm?m&m%
%E,@%JF&ﬁﬁw\,Q%%W&mmm T
Pl T e i g 4 . _

FH0.09% HINaCIK i, HTHBBEMRTLKY
BEE, HIEEANDKPHBEZESERS, MKRPHKSS
FoEdMRBERLAERNSETEEEEEK, =R,
L LFAIER, FENSkaRES,

GIFEBAEPRTERYRE BE: WEE



B E pHESRMIERK

1, 0.95mol/L HOAciE#% #10,05mol/L HCI i% % B
pHERGHER ViA@ETHE M,
i HOAc==H*+O0Ac"
0.05mol/L HOAciFEAIH IR E N
(H') =/¢K, =~/ 0.05x1,76x10°°
=9,4%x10"*mol/L '
pH= -1g(H* )= —1g9,4x107*
=3.03
HCl=H*+Cl-
0.05mol/L HCLiZkE H* Ik &
(H*)=cuc1=0,05mol/L
pH= —1g0,05=1,30
&R E£IH,0,05mol/L HOAC R F10.05mol/L HCH
KB pHE A,
2. ftamZriEm: B8 F % W 4E RN U
NH,-H,O-NH,Clg s A Fl 3z,
. GIRHIMNSRDBIER. BRRHR, MASHpHE
AT ERERBRAZEHIER
SHERZFUREEEMER, REARMERPEE
HIEBM BB RS A HIR R 45, T HELNH, -H,0-NH,Cl
SRR B H >, 7ENH,-H O-NH,Cl 4 Mgk h i

— 9 —




TEE T -
NH, -H,O0==NH; + OH"

WU FRSWEE P MAD BBRY, BREMHBN HR
[ NH,-H,0 %ﬁﬂ:}WOH"%%jﬁn)&ﬁﬁgﬂﬁ%, M
NH,-H,O W B FHmA#E, BT F K P NH,;-H,0
A NH; MR ERA, MARHRER/DN, FreluERHEI
g, NH, H,ORERA BU/N, NHI KK E IR H ¥
fm, #OH MREERE A W/, WA pHE 2 K RigAE, W
F LR HER P I D B RRE, ﬁbﬁ%E’MB’JOH'Eﬁ:
2 EER M NH; 4 & £ i NH,-H,0, M i f NH,
H, OB E LR AR, HTERHPNH, H,0f NHiH
WRELLMARBREIRE K5 %, RUSEN X3 ¥ &%
i, NH,-H,OBIMRERSH MM, NHIBKE 1% & B,
FHOH MREERS AN, BER WpHERARRAL I,

3. TOAcE5NaOHYEM-2 & 1T 7 LIES B 28 ME il
DR A,

%&: SHOACH MR E R TNaOH Y ¥ JR 1Y & B,
HOAc5NaOHF DIFS R M IE K, XRHBETELERESE T
JEHOACRINaOHIE & i, RETFIKE:

HOAc + NaOH = NaOAc + H,0
LR, WK qﬁﬁﬂ]%E‘JHOAﬂHRE‘ZP)fEﬁEH‘JNaOAc?ﬁ% 5%
THOAc-OAc~2 Mk,

4, 4%40ng1ZiiNa0H FRIBEI T AIFEMAERS, BN

HEBEHAIL, AL EXHMERN o HELME M &
=2 (E%E&?}ZZ?CB#E‘JPK. =4,75) ,



(1) 0.lmol/LESER,
(2) 0.1mol/LEEEEFI0. 1mol/LESER S,
2. NaOHAY /R R B 40g/mol, Hin AR NaOH iy
DR E R,
0.040/40=10.001mol
(1) FnANaOH#f,
(H*)=4/0.1x1,76x10"°=1.33% 10" *mol/L
pH=2,88
MANaOHE, %R
HOAc + NaOH = NaOAc + H,0
ciiore = 0.1 -0,001=10.09%mol/L
core-=0.001mol/L
M TEIRHOACc IR ERE, DEETERTH MK
B, A RAATER-SEREHFENRTEEZR B
pHE, HFUKHEHERNELS,
BERPHRE * mol/L, N
HOAc—=—=0Ac~+H*
E#KREE 0.009-x 0.001+x %

(OAcTI(H*) _ (0.001+x)x
(HOAc) 0.099-x

=1.76x107°

x=(H*)=9,0%10"*mol/L

pH= -1g9.0x107* =3,05

ApH=3,05-2,88=0,17
0. 1lmol/LEARIAR ZHHER A

0,001 . _3
g == ——=5,9x%x1
§= gy ~8-9x10
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